

進度	【二〇二四年冬訓】第十四週 基督作為釋放者以及使我們得勝有餘的那一位	
鳥瞰	享受羅八生命之靈的律，引進羅十二基督身體的實際；當活在身體裏，這律就運行。三一神已經過過程，成生命之靈的律，裝置在我們靈裏作科學的律，是自動的原則。當我們保持與主接觸，留在與主接觸中，生命之靈的律就自動自發、毫不費力作工。基督身體生活和事奉的一切關鍵，乃是那在我們裏面運行的生命之靈的律。我們愛神，被基督的愛困迫並推進，而在一切的事上得勝有餘。因神對我們不變的愛，及基督成就一切，患難逼迫不能勝過我們；我們已得勝有餘。神的愛在祂的救恩裏，成為基督對我們的愛，為我們作許多事直到完成。	
星期	要點、負擔	真理、啟示
週一	1 請陳明基督乃是釋放者？ 2 請闡述生命之靈的律，是神經綸最大的發現？	1 羅七 22 至八 4 啟示基督乃是釋放者，藉著生命之靈的律，釋放苦惱的人脫離罪與死的律。保羅在七 24 痛苦的吶喊：我是個苦惱的人！誰要救我脫離那屬這死的身體？這問題答案在八 2 陳明出來。生命之靈的律釋放他脫離罪與死的律。 2 因著經過過程的神成了內住的靈，已安裝到我們裏面，祂在我們裏面的運行就不是憑著活動，而是憑著律。你必須領悟，這乃是在神經綸中最大的發現，甚至可說是最大的恢復之一。歷世紀以來，很少基督徒看見神在祂子民裏運行是憑著律。
晨禱經節：因為『生命之靈的律』，在基督耶穌裏已經釋放了我，使我脫離... (羅八 2)		
週二	1 請解明新約的中心，乃是內裏生命的律？ 2 請闡述內裏的律會盡功用？	1 這律法不是外面的律法，乃是裏面的律法。就其素質說，這律指神聖的生命，而神聖的生命就是賜生命的靈，包羅萬有的基督，經過過程並終極完成的神；這三者乃是一。這律是神聖的生命，而神聖的生命是經過過程並終極完成的三一神。 2 這律的功用是指神聖的性能。在這律裏有神聖的性能，而神聖的性能是全能的。這神聖的性能在我們裏面能行作一切，為著完成神的定旨。按其生命說，新約的律乃是三一神；按其功用說，新約的律乃是神聖的性能。律的神聖性能能活神。
晨禱經節：因為神所豫知的人，祂也豫定他們模成...在許多弟兄中『作長子』。(羅八 29)		
週三	1 7 請解明律已安裝，只要打開開關？ 2 請闡說我們應操練照靈而行？	1 在物質的建築物裏面，有許多系統如暖氣、燈光、音響、影像等已經安裝好了，就等我們把開關打開。這說明生命之靈的律。我們一履行這律的要求，這律就作工。這律有那些要求呢？就是照著靈而行，將心思置於靈，被那靈引導。 2 當我們照著靈而行，很自然就將心思置於靈，會想到主，默想屬靈的事。最好的方式就是禱讀。我們一禱讀聖經，心思就置於靈。這時，你自然就會治死你身體的每一行為。當你照著靈而行，將心思置於靈，只要身體行為出現，自然就治死。
晨禱經節：因為心思置於肉體，就是死；心思『置於靈』，乃是生命平安。(羅八 6)		
週四	1 請解明生命之靈的律釋放誰？ 2 請解述我們必須呼叫阿爸，父？	1 生命之靈的律如何釋放人就是羅馬八章的主題。但是，光從第二節你看不出這律是如何作工的。這律並沒有釋放每一個人。今天許多基督徒沒有得釋放。生命之靈的律所釋放的對象，僅限於那些履行了八章中所有條件的信徒。 2 我們有兒子名分的靈，在這靈裏我們呼叫『阿爸，父』。這樣的呼叫就是把開關打開。要學習呼叫；不是苦巴巴的呼叫，乃是很甜美、很親切的呼叫。今天的基督徒太沉默了，所以就發死了。我們都要學著呼叫！你沒有力量麼？要呼叫。
晨禱經節：...照肉體活著，必要死，但你們若靠著『那靈治死』身體的行為，必要活著。(羅八 13)		
週五	1 請陳明耶三二 40 ~ 44，祂要立永遠的約？ 2 請陳述林後五 14 的話，如何實化？	1 耶和華說，祂要與他們立永遠的約，祂必不轉身離開他們。祂必善待他們。祂要將他們栽植在聖地，在這地必有人置買田地。這永遠的約就是新約。憑著這約，神必不轉身離開我們，反要將我們栽植在美地基督裏，我們得買回基督的各方面。 2 林後五 14；基督困迫的愛，是藉祂在十架上為我們受死，所顯明出來的愛。困迫，原文意從各面壓逼到一邊，強加限制，在某種界限內限於一個目標，限於一條線和一個目的。使徒乃是這樣的為基督的愛所困迫，而向祂活著。
晨禱經節：這樣，對這些事，我們可說甚麼？『神若幫助』我們，誰能抵擋我們？(羅八 31)		
週六	1 請解釋羅八 37 的話，在生活中的經歷？ 2 請說明羅八 39 神那不能隔絕的愛？	1 神的愛是祂永遠救恩的源頭。這愛乃是在基督裏，由聖靈澆灌在我們心裏的，甚麼都不能叫我們與神這愛隔絕。這愛在神的救恩裏，成了基督對我們的愛，經過基督的恩，為我們作了許多奇妙的事，直到在我們身上完成神完整的救恩。 2 我們是神所愛的，沒有甚麼能使我们與祂的愛隔絕。神一旦愛我們，就以永遠、不能隔絕的愛，永遠愛我們。所以，神的救恩藉著祂的愛得以穩固。這就是說，我們永遠的保障乃是神的愛。我們可得著保證，沒有甚麼會使我们與神的愛隔絕。
晨禱經節：是高，是深，或是別的受造物，都不能叫我們與『神的愛隔絕』... (羅八 39)		
總結	勝過罪與死的律的路，不是立志，也不是掙扎，乃是不斷呼求主，並且每天告訴祂：『主阿，我愛你；我把自己獻給你。』我們只要留在基督裏，把自己交給祂，讓給祂，享受祂。這樣，祂就得著我們的合作，作為生命之靈的律在我們裏面自然的、柔和的運行。如此，我們就有平安，就有喜樂，就有得勝。神在基督裏的救恩已經把我們救到一個地步，一面在神的悅納中，享受這救恩的源頭，就是神在基督裏，那任何人事物都不能隔絕的愛；一面在神的生命中，經過主靈的模成，而達到這救恩的終極目標，就是進入神的榮耀裏，與神同榮耀。	